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УФНС России по Республике Крым напоминает об особенностях 

предоставления расчетов по страховым взносам 

 
Налогоплательщикам, имеющим право на освобождение от уплаты страховых взносов за 

апрель, май и июнь 2020 года, необходимо представить в налоговые органы расчеты по 

страховым взносам за первое полугодие с применением «нулевых» тарифов для второго 

квартала. Срок сдачи расчета –не позднее 30 июля 2020 года. 

Напомним, что Федеральным законом от 08.06.2020 № 172-ФЗ предусмотрено 

освобождение от уплаты страховых взносов за апрель, май, июнь 2020 года организаций и 

индивидуальных предпринимателей - работодателей, включенных в реестр субъектов 

малого и среднего предпринимательства и занятых в наиболее пострадавших сферах 

экономической деятельности. 

На сегодняшний день в Крыму такую возможность уже получили 1088 организаций и 

3252 индивидуального предпринимателя. 

Такие организации и индивидуальные предприниматели должны применять в расчетах 

страховых взносов за второй квартал 2020 года «нулевые» тарифы страховых взносов на 

выплаты работникам за апрель, май и июнь на обязательное пенсионное страхование, 

обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи 

с материнством, обязательное медицинское страхование. 

Проверить возможность освобождения от уплаты страховых взносов можно на сайте 

ФНС России с помощью сервиса «Проверка возможности освобождения от уплаты 

налогов, страховых взносов за отчетные периоды, относящиеся ко II кварталу 2020 года», 

доступного в разделе «Меры поддержки бизнеса» или в рубрике «Все сервисы» в блоке 

По оценке Управления Федеральной налоговой службы по Республике Крым применение 

этой меры уже сохранило региональному бизнесу 327 миллионов рублей. 

 

 
 

Заместитель начальника  

Межрайонной ИФНС России №2 

по Республике Крым                                                                                              А.А. Козельский 

 

 

 


